

کبر کی برائی

حضرت عبداللہ بن مسعودؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ رات کے وقت یہ دعا کرتے تھے۔
اے اللہ میں سستی اور کبر کی برائی سے تیری پناہ میں آتا ہوں۔ اے اللہ میں آگ اور قبر کے عذاب سے تیری پناہ طلب کرتا ہوں۔

(صحیح مسلم کتاب الذکر باب التعوذ من شر ما عمل حدیث نمبر 4900)

وصیت کرنے میں سبقت

☆ حضرت بانی سلسلہ فرماتے ہیں:-
”اس کام میں سبقت دکھانے والے راستبازوں میں شمار کئے جائیں گے اور اب تک خدا کی ان پر رحمتیں ہوں گی۔ (الوصیت)

محترم شیخ عبدالحمید صاحب عاجز

وفات پاگئے

محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی اطلاع دیتے ہیں۔ کہ مکرم شیخ عبدالحمید صاحب عاجز مورخہ 28 اگست 2005ء کو صبح 4:00 بجے قادیان میں وفات پاگئے ہیں آپ نے قبل از تقسیم ملک زندگی وقف کی تھی اور تاحیات اس پر قائم رہے آپ قادیان کے ابتدائی درویشوں میں سے تھے۔ 28 اگست کو آپ کی تدفین بہشتی مقبرہ قادیان میں ہوئی۔ احباب کرام مکرم شیخ عبدالحمید صاحب عاجز کی بلندی درجات کی دعا کریں کہ اللہ کریم انہیں اعلیٰ روحانی مقامات عطا فرمائے اور ان کے درثاء کا حامی و ناصر ہو اور ان کے اخلاص اور نیک نمونہ پر چلنے کی توفیق بخشے۔

ہفتہ وصولی چندہ تحریک جدید

2 ستمبر تا 9 ستمبر 2005ء

تحریک جدید کے سال رواں پر قریباً 10 ماہ گزر گئے ہیں۔ اب جماعتوں کی وصولی پر خصوصی توجہ مرکوز کرنے کی ضرورت ہے۔ اس لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ 2 ستمبر تا 9 ستمبر 2005ء ہفتہ وصولی تحریک جدید منانے کا بڑا منظم اور موثر اہتمام کیا جائے۔ اس سلسلہ میں وکالت ہذا کی طرف سے جماعتوں کو سرکلر بھجوا یا جا چکا ہے۔ اس دوران ذیلی تنظیموں سے بھی بھرپور تعاون حاصل کیا جائے اور ہفتہ بھر کی مساعی کی رپورٹ وکالت مال اول تحریک جدید کو بھجوانے کا اہتمام کیا جائے۔

اللہ تعالیٰ آپ سب کا حامی و ناصر ہو اور حسنات دارین سے نوازے۔

(وکیل المال اول تحریک جدید)

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: edltor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسیح خان

بدھ 31 اگست 2005ء 25 رجب 1426 ہجری 31 ظہور 1384 ہش جلد 14 نمبر 135

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

میں اپنی جماعت کو نصیحت کرتا ہوں کہ تکبر سے بچو کیونکہ تکبر ہمارے خداوند ذوالجلال کی آنکھوں میں سخت مکروہ ہے۔ مگر تم شاید نہیں سمجھو گے کہ تکبر کیا چیز ہے پس مجھ سے سمجھ لو کہ میں خدا کی روح سے بولتا ہوں۔
ہر ایک شخص جو اپنے بھائی کو اس لئے حقیر جانتا ہے کہ وہ اس سے زیادہ عالم یا زیادہ عقلمند یا زیادہ ہنرمند ہے وہ متکبر ہے کیونکہ وہ خدا کو سرچشمہ عقل اور علم کا نہیں سمجھتا اور اپنے تئیں کچھ چیز قرار دیتا ہے۔ کیا خدا قادر نہیں کہ اس کو دیوانہ کر دے اور اس کے اس بھائی کو جس کو وہ چھوٹا سمجھتا ہے اس سے بہتر عقل اور علم اور ہنر دیدے۔
ایسا ہی وہ شخص جو اپنے کسی مال یا جاہ و حشمت کا تصور کر کے اپنے بھائی کو حقیر سمجھتا ہے وہ بھی متکبر ہے کیونکہ وہ اس بات کو بھول گیا ہے کہ یہ جاہ و حشمت خدا نے ہی اس کو دی تھی اور وہ اندھا ہے اور وہ نہیں جانتا کہ وہ خدا قادر ہے کہ اس پر ایک ایسی گردش نازل کرے کہ وہ ایک دم میں اسفل السافلین میں جا پڑے اور اس کے اس بھائی کو جس کو وہ حقیر سمجھتا ہے اس سے بہتر مال و دولت عطا کر دے۔ ایسا ہی وہ شخص جو اپنی صحت بدنی پر غور کرتا ہے یا اپنے حسن اور جمال اور قوت اور طاقت پر نازاں ہے اور اپنے بھائی کا ٹھٹھے اور استہزا سے حقارت آمیز نام رکھتا ہے اور اس کے بدنی عیوب لوگوں کو سناتا ہے وہ بھی متکبر ہے اور وہ اس خدا سے بے خبر ہے کہ ایک دم میں اس پر ایسے بدنی عیوب نازل کرے کہ اس بھائی سے اس کو بدتر کر دے اور وہ جس کی تحقیر کی گئی ہے ایک مدت دراز تک اس کے قوی میں برکت دے کہ وہ کم نہ ہوں اور نہ باطل ہوں کیونکہ وہ جو چاہتا ہے کرتا ہے۔ ایسا ہی وہ شخص بھی جو اپنی طاقتوں پر بھروسہ کر کے دعا مانگنے میں سست ہے وہ بھی متکبر ہے کیونکہ قوتوں اور قدرتوں کے سرچشمہ کو اس نے شناخت نہیں کیا اور اپنے تئیں کچھ چیز سمجھا ہے۔ سو تم اے عزیزو! ان تمام باتوں کو یاد رکھو ایسا نہ ہو کہ تم کسی پہلو سے خدا تعالیٰ کی نظر میں متکبر ٹھہر جاؤ اور تم کو خبر نہ ہو۔

(نزول المسیح - روحانی خزائن جلد 18 ص 402)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

صدر اول نے مجلس کا تعارف بھی پیش کیا اور مکرم ضیاء اللہ بشر صاحب نائب ناظر امور عامہ نے مقابلہ جات میں پوزیشن حاصل کرنے والے ممبران میں نقد انعامات تقسیم کئے اور اختتامی خطاب کیا مکرم خالد گورابہ صاحب پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی نے دعا کروائی جس کے بعد تمام حاضرین و سامعین کی خدمت میں نصرت جہاں اکیڈمی کی جانب سے ریفریشن پیش کی گئی

مجلس کے تمام اراکین ان تمام افراد کے بے حد شکر گزار ہیں جنہوں نے کسی رنگ میں بھی یوم آزادی کی تقریب میں مجلس کے ساتھ معاونت فرمائی اللہ تعالیٰ سب کو جزائے خیر سے نوازے۔ مجلس کے ممبران کو بھی اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں کہ خدا تعالیٰ سب کو اپنی حفظ و امان میں رکھے اور معاشرے کا فعال شہری بننے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین
(صدر مجلس نابینا ربوہ)

اعلان دارالقضاء

محترم قذیر احمد بٹ صاحب بابت ترکہ
محترم عبدالحمید صاحب بٹ
محترم قذیر احمد بٹ صاحب نے درخواست دی ہے کہ میرے والد محترم عبدالحمید صاحب بقضائے الہی وفات پا گئے ہیں قطعہ نمبر 15/4 واقع محلہ دارالین غرنی برقبہ دس مرلے ان کے نام بطور مقاطعہ گیر کے منتقل کردہ ہے یہ قطعہ زمین ہم بہن بھائیوں کے نام مخصوص شرعی تقسیم کر دیا جائے دیگر ورثاء کو اس پر کوئی اعتراض نہیں جملہ ورثاء کی تفصیل حسب ذیل ہے۔

- 1- محترم منظور احمد بٹ صاحب (پسر)
- 2- محترم محمود احمد صاحب (پسر)
- 3- مکرم شبیر احمد صاحب (پسر)
- 4- مکرم قذیر احمد صاحب (پسر)
- 5- محترم منورین انجم صاحبہ (دختر)
- 6- محترمہ نسیم اختر صاحبہ (دختر)
- 7- محترمہ پروین اختر صاحبہ (دختر)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ اگر کسی وارث یا غیر وارث کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم کے اندر اندر دارالقضاء کو مطلع کرے۔

(ناظم دارالقضاء)

عطیہ خون سے قیمتی جان

کی حفاظت کریں

پرانے زمانے میں سائنسدان یہ جانتے تھے کہ

ربوہ میں جشن آزادی

کی تقاریب

نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ

مورخہ 14- اگست 2005ء نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ میں جشن آزادی پاکستان کے سلسلہ میں شاندار تقریب کا اہتمام کیا گیا۔ تقریب کے مہمان خصوصی مکرم راجہ منیر احمد خان صاحب و اُس پرنسپل جامعہ احمدیہ جوینر سیکشن تھے آٹھ بجے صبح آپ نے پرچم کشائی کی باقاعدہ آغاز اکیڈمی کے ہال میں تلاوت سے ہوا اس کے بعد ایک طالب علم نے خوش الحانی سے حضرت بانی سلسلہ کا منظوم کلام پیش کیا اس کے بعد پاکستان کا قومی ترانہ پیش کیا گیا ایک طالب علم نے دفاع پاکستان اور جماعت احمدیہ کی خدمات کے عنوان سے تقریر کی۔ بچوں کی ایک ٹیم نے ل کر ملی ترانہ پیش کیا۔ مہمان خصوصی نے اپنے خطاب میں قیام پاکستان کے ضمن میں جماعت احمدیہ کے بزرگوں کا ذکر کیا۔ اس کے بعد مکرم مبارک احمد عابد صاحب نے وطن عزیز کے حوالہ سے خوبصورت نظم پیش کی بعد ازاں مکرم پرنسپل صاحب نصرت جہاں اکیڈمی نے مہمان خصوصی کا شکریہ ادا کیا اور منتظمین کو اس شاندار تقریب کے انعقاد پر مبارک باد پیش کی۔ دعا کے ساتھ اس تقریب کا اختتام ہوا۔ اس موقع پر اساتذہ کرام اور طلباء اکیڈمی کی بڑی تعداد موجود تھی جن کی مٹھائی کے ساتھ توضع کی گئی۔

مجلس نابینا ربوہ

مجلس نابینا ربوہ نے 14- اگست کو یوم آزادی کے سلسلہ میں درج ذیل پروگرام کئے۔
14- اگست کی صبح 8:00 بجے زیر صدارت مکرم پروفیسر چوہدری خلیل احمد صاحب صدر مجلس نابینا ایک اجلاس ہوا۔ اس کے بعد علمی مقابلہ جات ہوئے۔
22 ممبران نے حصہ لیا۔ تقریباً ایک بجے مکرم چوہدری نذیر احمد صاحب آئیڈیل فرنیچر نے ممبران و معاونین کے اعزاز میں پر تکلف دعوت طعام پیش کی بعد دوپہر 5:00 بجے مجلس کے ممبران بیوت الحمد پارک پکنک و سیر و تفریح اور ورزشی مقابلہ جات کیلئے گئے رات کو نصرت جہاں اکیڈمی میں مجلس کی طرف سے محفل مشاعرہ کا زیر صدارت مکرم پرنسپل صاحب نصرت اکیڈمی اہتمام کیا گیا۔ مکرم حافظ محمود احمد ناصر صاحب

انسان کا ظاہری علم بھی کامل نہیں ہوتا

حضرت امام جماعت رابع فرماتے ہیں۔

میں ایک مثال آپ کے سامنے رکھتا ہوں کہ جو کچھ بھی ہم دیکھ رہے ہیں اس میں سے کسی چیز کے متعلق ہم کامل اعتماد کے ساتھ کامل یقین کے ساتھ یہ نہیں کہہ سکتے کہ ہم نے اسے صحیح دیکھا جیسا وہ اصلی حالت میں موجود تھی۔ اگر بینائی نہ تبدیل ہو تو مزاج کے بدلنے سے بھی چیزوں کی کنہ میں تبدیلی پیدا ہو جاتی ہے۔ جو ہم اخذ کرتے ہیں اس کے تصور میں تبدیلی پیدا ہو جاتی ہے۔ موسم کے بدلنے سے تبدیلی پیدا ہو جاتی ہے۔ دن رات کے بدلنے سے، روشنی کے کم یا زیادہ ہونے سے تبدیلی پیدا ہو جاتی ہے اور اس چیز کی اندرونی کیفیات بدلنے سے بھی تبدیلی پیدا ہو جاتی ہے۔ اس کا اپنا درجہ حرارت کیا ہے؟ وہ اس وقت کشاف کے کس معیار پر ہے؟ بہت سے ایسے امور ہیں جن کے اوپر اگر آپ غور کریں تو سارا نظام شہادت غیر یقینی ہو جائے گا۔ چنانچہ ستاروں کو آپ دیکھیں کہ مختلف زمانوں میں، مختلف وقت میں انہی آنکھوں سے انسان نے ستاروں کا مشاہدہ کیا۔ اجرام فلکی کو دیکھا لیکن بالکل مختلف نتائج پیدا کئے۔ آج کے زمانے میں بھی ایسے لوگ ہیں جو ظاہری آنکھ سے اسی چیز کو دیکھ رہے ہیں جس چیز کو آپ اور میں دیکھ رہے ہیں، لیکن نتیجہ مختلف اخذ کر رہے ہیں۔

ایک دفعہ، دیر کی بات ہے پندرہ بیس سال کی، چاندانی رات میں باہر گرمیوں میں ہم لیٹے ہوئے تھے، سونے کی تیاری کر رہے تھے تو بچوں نے ہماری جو مائی ہے اس سے باتیں شروع کر دیں۔ بچوں کو میں چاند سورج ستاروں وغیرہ کے متعلق چھوٹی چھوٹی کہانیوں کی شکل میں سبق دے رہا تھا تو ان کو خیال آیا کہ ہمیں تو بڑا علم آ گیا ہے۔ پس مائی سے ایک بچے نے پوچھا کہ بتاؤ چاند کتنا بڑا ہوگا؟ اس نے کہا بہت بڑا ہے۔ کہا پھر بھی بتاؤ تو سہمی۔ اس نے کہا فٹ بال سے تو بڑا ہے۔ بچے ہنس پڑے، تو اس پر مائی کو خیال آیا کہ مجھ سے غلطی ہو گئی ہے۔ اس سے بھی زیادہ بڑا ہے تو کہہ گئی کہ ”نہیں ویرے جڈا تے ہوئے دا۔“ یعنی ہمارے گھر کا جو صحن ہے دو کنال میں کوٹھی بھی بنی ہوئی ہے اور چھوٹا سا ایک صحن ہے پچھلا۔ اتنا تو ہوگا۔ پھر بچوں کی ہنسی نکل گئی۔ تو کہتی ”نہیں نہیں میں دسنی آٹھلا دو کٹے ضرور ہوئے گا“ یعنی ایک دو ایکڑ کے برابر۔ اس سے زیادہ ماننے کے لئے تیار نہیں تھی۔

آپ نے بھی ایک آنکھ سے چاند کو دیکھا ہے اور دیکھتے ہیں۔ آپ کا بھی ایک نتیجہ ہے اور سائنسدان جو خلائی امور سے واقف ہیں اور زیادہ گہری بصیرت سے دیکھتے ہیں۔ انہوں نے بھی اجرام فلکی کو دیکھا ہے۔ جس طرح آپ مائی کے علم پر ہنسے وہ لوگ آپ کے علم پر ہنستے ہیں۔ اور عالم الغیب والشہادۃ ان کے علم پر مسکراتا ہوگا کہ کیسے دعوے کرتے ہیں بڑے بڑے علوم کے، حقیقت حال کا ان کو کچھ علم نہیں۔ غالب نے اپنے زمانے میں اس پر غور کیا تو ایک شعر میں اس صورت حال کو بیان کیا کہ۔

ہیں کو اکب کچھ نظر آتے ہیں کچھ دیتے ہیں دھوکہ یہ بازی گر کھلا

کھلا کھلا دھوکہ ہے۔ صاف نظر آ رہے ہیں۔ لیکن پھر ہیں کچھ اور وہ نہیں ہیں جو ہمیں نظر آتے ہیں۔

(خطبات طاہر جلد اول ص 11-12)

ایٹم کا تعارف اور اس سے توانائی حاصل کرنے کے طریقے

ایٹم کو تقسیم کرنے کی صلاحیت نے انسان کو بہتری کی نئی راہوں سے متعارف کروایا ہے

پروفیسر طاہر احمد نسیم صاحب

کا کوئی مثبت یا منفی چارج موجود نہیں ہوتا اور الیکٹران اپنی شدید تیز گردش کے زیر اثر پیدا ہونے والی centrifugal طاقت کے نتیجے میں ایٹم سے باہر نکل جانے سے انہی پروٹان کی وجہ سے محفوظ رہتے ہیں۔

ایٹم اور تابکاری

قدرتی طور پر بعض ایسے عناصر یا دھاتیں موجود ہیں جن میں خود بخود تابکاری پیدا ہوتی رہتی ہے ایٹم کے مرکزہ کے اندر ایسی تبدیلی کے پیدا ہونے کے نتیجے میں جس میں پروٹان یا الیکٹران کے کسی وجہ سے باہر نکل جانے کی وجہ سے اس میں ان دونوں پارٹیکلز کی تعداد برابر نہ رہنے سے اس ایٹم میں مثبت یا منفی بجلی کا چارج پیدا ہو جائے تو اس سے تابکاری پیدا ہوتی ہے جو دراصل تین قسم کی شعاعیں خارج ہونے کا نام ہے یعنی الفا، بیٹا اور گاما شعاعیں۔ الفا شعاعیں سب سے کمزور ہوتی ہیں اور چند انچ موٹی کاغذ یا ہوا کی حفاظتی چادر سے بھی ان سے بچا جا سکتا ہے۔ بیٹا شعاعیں زیادہ طاقتور ہوتی ہیں اور ان سے محفوظ رہنے کے لئے چند گز موٹی ہوا کی تہہ یا پتلی دھات کی شیٹ یا موٹے کارڈ بورڈ کی شیٹ کافی ہوتی ہے لیکن گاما شعاعیں ایکس ریز کی طرح بہت گہری سرائت کرنے والی طاقتور تابکاری کی لہریں ہیں جو حیواناتی اور نباتاتی زندگی کے لئے مہلک ہیں اور ان سے بچنے کے لئے کئی انچ موٹی دھاتی شیٹ کسی حد تک کام دے سکتی ہے۔ اس لحاظ سے تابکاری مادے اگرچہ ایک حد تک نقصان دہ ہیں لیکن ان سے پیدا کی گئی طاقت اس قدر زیادہ ہوتی ہے اور اس سے اتنے بڑے بڑے کام لئے جارہے ہیں کہ یہ تابکاری انسان کے لئے بہت بڑی رحمت بن گئی ہے۔ ہیروشیما اور ناگاساکی پر گرائے گئے ایٹم بموں کی طرح اگر یہ تابکاری بے محابا اور بے قابو حالت میں کھلی چھوڑ دی جائے تو کسی وحشی دیو کی طرح بے تحاشا تباہی و بربادی چھاتی پھرے گی لیکن اگر اسے اللہ دین کے لپسے کے جن کی طرح قابو میں رکھا جائے تو اس سے بنی نوع انسان کی بہبود کے لئے ایسے کام لئے جا سکتے ہیں جو ہمارے وہم و گمان سے بھی بالا ہیں مثلاً یورینیم کے ایک کلوگرام کے ٹکڑے سے اتنی توانائی پیدا ہوتی ہے جس کے لئے تیس لاکھ کلوگرام کوئلہ درکار ہے۔ بالفاظ دیگر یہ ایٹمی جن آنا فانا اس عظیم الشان محل کو ہمارے لئے تیار کر سکتا ہے جس کے لئے بہت بڑی تعداد میں آدمیوں کی شب و روز کی لمبے عرصے کی محنت درکار ہوگی۔ کسی نے کیا خوب کہا ہے کہ کوئی چیز اپنی ذات میں نہ اچھی ہے نہ بری۔ یہ تو اس کا استعمال ہے جو اسے اچھا یا برابنا دیتا ہے اب ایٹمی آبدوز کو بھی لیں۔ قطب شمالی کی کئی فٹ موٹی برف کی تہہ کے نیچے سمندروں میں دنیا جہان سے پوشیدہ امریکہ اور دیگر ممالک کی آبدوزیں چھ ماہ تک زیر آب رہتے ہوئے سمندروں کی دنیا پر تحقیقاتی کام کرتی رہتی ہیں جس سے بنی نوع انسان کے علم میں بے پناہ اضافہ ہو کر اس کی بہبود کیلئے نئے نئے افق ظاہر ہوتے

مختلف چیزوں کے بننے کے لئے مختلف ایٹم مختلف تعداد میں باہم ملتے ہیں۔ اسی طرح مختلف ایٹموں کے اندر مختلف تعداد میں پروٹان اور الیکٹران پائے جاتے ہیں اور تعداد کے اسی فرق کی وجہ سے مختلف عناصر وجود میں آتے ہیں۔ مثلاً اگر ایٹم کے اندر صرف ایک پروٹان اور ایک الیکٹران ہو تو اس سے ہائیڈروجن گیس بنے گی۔ اگر دو پروٹان اور الیکٹران ہوں تو ہیلیم گیس اور اگر تین تین ہوں تو سٹیئم بنے گی قدرتی طور پر کل 90 عناصر پائے جاتے ہیں ان کے علاوہ بعض عناصر میں پروٹان اور الیکٹران کا اضافہ کر کے کچھ نئے عناصر بھی بنائے گئے ہیں جنہی زیادہ تعداد میں یہ پروٹان اور الیکٹران ہوں گے اسی قدر وہ عنصر ایٹمی طاقت پیدا کرنے کے لئے موزوں ہوگا۔ مثلاً مصنوعی طور پر ایٹمی عمل کے ساتھ ایک نیا عنصر تیار کیا گیا ہے جس کا نام ہے لارینسیم Lawrencium اس میں 103 پروٹان اور 103 الیکٹران پائے جاتے ہیں عام طور پر قدرتی طور پر پائی جانے والی ہر چیز میں، پروٹان اور الیکٹران کی تعداد یکساں ہوتی ہے پروٹان بجلی کی مثبت اور الیکٹران منفی طاقت کے حامل ہوتے ہیں اور دونوں کی تعداد یکساں ہونے کے نتیجے میں ہر قدرتی چیز غیر جانبدار یا نیوٹرل حالت میں ہوتی ہے یعنی اس میں مثبت یا منفی بجلی نہیں پائی جاتی لیکن اگر کسی وجہ سے کسی عنصر میں ایک یا زیادہ مزید الیکٹران باہر سے داخل ہو جائیں تو اس چیز میں منفی بجلی اور اگر کوئی الیکٹران نکل جائے تو پروٹان کی تعداد زیادہ ہو جانے کی وجہ سے مثبت بجلی پیدا ہو جاتی ہے جس طرح ہم دیکھتے ہیں کہ عام طور پر دنیا میں یہ آفاقی قانون کام کرتا ہے کہ جتنا زیادہ بلندی پر جاؤ گے ٹھنڈک بڑھتی جائے گی، پہاڑوں کی چوٹیوں پر اور اوپر خلا میں شدید سردی ہوتی ہے لیکن جب ہم زمین سے 240 کلومیٹر کی بلندی پر جاتے ہیں تو فضا کا وہ حصہ آ جاتا ہے جسے Ionosphere کہتے ہیں فضا کی حفاظتی چادر نہ ہونے کی وجہ سے یہاں سورج کی تابکاری شعاعیں فضائی ذرات میں براہ راست داخل ہو کر انہیں Ionize کر دیتی ہیں یعنی ان میں بجلی کے مثبت یا منفی چارج پیدا کر دیتی ہیں اور اس عمل سے اتنی شدید حرارت پیدا ہوتی ہے کہ اس علاقہ میں درجہ حرارت 1650 سنٹی گریڈ تک پہنچ جاتا ہے یعنی سٹیئل مل کی اندرونی بھٹی سے بھی زیادہ۔ تو اس طرح پر ایٹم کے مرکز میں پروٹان مثبت یا منفی چارج کے حامل الیکٹران اس ایٹم کو نیوٹرل رکھتے ہیں یعنی اس میں بجلی

چھوٹا ہے جیسے اربوں میل کے دائرہ میں سورج کا چند لاکھ میل کے قطر کا سائز۔ اور اس مرکز کے سورج کے گرد گردش کرنے والے سیاروں کی طرح الیکٹران اپنے سائز میں پروٹان اور نیوٹران سے بھی 1837 واں حصہ چھوٹے ہیں۔ یا یوں سمجھیں کہ کئی میل کے وسیع دائرہ کے مرکز میں پروٹان اور نیوٹران کا متصل گچھا فٹ بال کے سائز کا پڑا ہوا ہے اور اس دائرہ کی بیرونی دیوار کے ساتھ ساتھ شیشے کی گولیوں کے سائز کے الیکٹران تیزی سے گردش کر رہے ہیں باقی سب خلا ہی خلا ہے۔ گویا اس کائنات میں مادہ کی مقدار خلا کے مقابل پر نہ ہونے کے برابر ہے اور جس طرح بچھوٹی ہوئی روٹی کے بڑے ڈھیر کو دبا کر چھوٹا سا کیا جا سکتا ہے اس دنیا جہان کی ہر چیز کو دبا کر اس سے لاکھوں گنا چھوٹے سائز میں تبدیل کیا جا سکتا ہے یعنی اس کے ایٹموں کی اندرونی جگہیں دبا کر چھوٹی سے چھوٹی ہوتی چلی جائیں گی لیکن اس چیز کا وزن پورا برقرار رہے گا تو اس طرح ایک انچ کے کعبہ ٹکڑے کا وزن بڑے سائز کے ایک مکان کے برابر ہو سکتا ہے! جیسا کہ آسمانوں کی وسعتوں میں پائے جانے والے بلیک ہول کی شدید کشش ثقل کے دباؤ کے تحت اس کے اندرونی مواد کی کیفیت ہے۔

مالیکیول اور ایٹم

فرض کریں کہ ہم گڑ کی ایک چھوٹی سی ڈھیلی لیتے ہیں اور اس کو ایک سے دو، دو سے چار حصوں میں تقسیم کرنے لگتے ہیں۔ ہزاروں لاکھوں بار ایسا کرنے کے بعد بالآخر ہم اس سٹیج پر پہنچ جاتے ہیں کہ اس ڈھیلی کے ذرات اتنے چھوٹے ہو جاتے ہیں کہ اب ان میں سے کسی کو آگے دو حصوں میں تقسیم کرنا ممکن نہیں رہتا۔ اگرچہ اب وہ ذرات اتنے چھوٹے ہو چکے ہیں کہ ہمیں نظر بھی نہیں آتے لیکن فرض کریں کہ اس ناقابل تقسیم ذرہ کو جسے اب مالیکیول کہیں گے کسی طرح پھر آگے تقسیم کریں تو وہ ذرہ اب آگے دو نہیں بلکہ 45 حصوں میں تقسیم ہو جائے گا۔ یہ حصے ایٹم ہیں شکر کے ایک مالیکیول میں کاربن کے بارہ ایٹم، ہائیڈروجن کے 22 ایٹم اور آکسیجن کے گیارہ ایٹم ہوتے ہیں۔ اب ہمارے پاس شکر موجود نہیں رہی بلکہ اس کے وہ ایٹم آگے ہیں جن کے ایک خاص مقدار میں باہم ملنے سے شکر بنتی ہے اگر اسی طرح ہم پانی کے ایک مالیکیول کو تقسیم کریں تو ہمیں تین عدد ایٹم دستیاب ہوں گے۔ دو ہائیڈروجن کے اور ایک آکسیجن کا۔ جس طرح

اس کائنات میں پایا جانے والا ہر قسم کا مادہ ایٹموں سے مل کر بنا ہے اور یہ کہ ایٹم انتہائی چھوٹے سائز کا گول شکل کا ذرہ ہوتا ہے لیکن ان کا یہ بھی خیال تھا کہ ایٹم مادہ کا وہ بنیادی ذرہ ہے جس کو آگے توڑا یا تقسیم نہیں کیا جا سکتا۔ بعد کی لمبی اور مشکل تحقیقات کے نتیجے میں یہ بات سامنے آئی کہ ایٹم بذات خود اور چھوٹے ذرات سے ملکر بنا ہوا ہے اور ان چھوٹے ذرات کو علیحدہ کر کے ایٹم کو توڑا جا سکتا ہے۔ اس کائنات کے سب سے چھوٹے ذرہ یعنی ایٹم کو اپنی ساخت میں کائنات کے سب سے بڑے اجرام فلکی یعنی نظام شمسی سے اتنی گہری مماثلت ہے کہ صاف نظر آتا ہے کہ کسی خالق نے خاص طور پر وحدانیت کے تصور کے گرد اس کائنات کو پیدا کیا ہے جس طرح مرکز میں سورج ہے اور اس کے گرد سیارے گردش کرتے ہیں یا سورج اپنے سیاروں کی فیٹلی کے ہمراہ کھکشاں کے گرد گردش کرتے ہیں اور بڑی کھکشاؤں کے گرد چھوٹی کھکشاؤں گردش کرتی ہیں۔ علیٰ ہذا القیاس۔ اور اس طرح بالآخر یہ تمام کائنات ایک مرکز کے گرد گردش کرتے ہوئے وحدت کی لڑی میں پروٹی جاتی ہے اسی طرح ایٹم کے مرکز میں پروٹان اور نیوٹران کے باہم متصل ہونے کا ایک مرکز ہے اور اس مرکز کے گرد الیکٹران گردش کر رہے ہیں۔ دنیا کی ہر چیز خواہ وہ ٹھوس شکل کی ہو مائع یا گیس ہو ان ایٹموں سے مل کر بنی ہوئی ہے اور اوپر سے وہ چیز ساکن نظر آنے کے باوجود اس کا ہر ایٹم اس قدر تیز رفتاری سے الیکٹران کی گردش کو اپنے اندر لئے ہوئے ہے کہ ہم اس تیز رفتار کا تصور بھی نہیں کر سکتے۔ جس طرح کوئی ایگزاسٹ فین انتہائی تیزی سے چل رہا ہو تو اس کے پر کسی ٹھوس چیز کو آ رہا نہیں گزرنے دیتے۔ یوں لگتا ہے کہ وہ ساری گولائی میں ہر جگہ موجود ہیں۔ الیکٹران اس سے لاکھوں گنا تیزی سے چکر لگا کر گویا ایٹم کے مرکز کو ناقابل گزر بنا رہے ہیں اور اسی وجہ سے ایٹم کو توڑنا مشکل ہے ایک اور مماثلت جو ایٹم کو نظام شمسی سے ہے وہ اس کے اندر کا خلا ہے جس طرح مرکز میں سورج واقع ہے اور اس سے کروڑوں میل کے فاصلے پر باری باری نو سیارے اس کے گرد گردش کر رہے ہیں حتیٰ کہ سب سے آخری سیارے پلوٹو کا سورج سے فاصلہ اربوں میل کا ہے تو گویا سورج اور سیاروں کے درمیان اربوں میل کے دائرہ میں بس یہ نو ٹھوس سیارے ہیں باقی سب خلا ہی خلا ہے بالکل اسی طرح ایٹم اگرچہ ہمیں بہت چھوٹا سا ذرہ لگتا ہے لیکن اس کا پروٹان اور نیوٹران کا متصل مرکز اس قدر مزید

حسن بصری صاحب مرنبی سلسلہ

دوسرا جلسہ سالانہ جماعت کببوڈیا

تیسرا اجلاس

نماز مغرب و عشاء کی ادائیگی کے بعد تیسرے اجلاس کی کارروائی کا آغاز ہوا۔ اس میں پہلی تقریر مکرم احسان سلیم صوباری صاحب نے ”اللہ تعالیٰ تمام انسانوں کا خدا ہے“ کے موضوع پر تقریر کی۔ بعد ازاں مکرم موجب احمد صاحب مرنبی سلسلہ ویتنام حال کببوڈیا نے تقریر کی۔

اس کے بعد مجلس سوال جواب ہوئی جس میں حاضرین کے سوالوں کے جواب دئے گئے۔ جس کے بعد حضرت امام جماعت رابع کے دورہ انڈونیشیا کی بعد دکھائی گئی۔

دوسرا دن

دوسرے دن باجماعت تہجد کے ساتھ آغاز ہوا۔ فجر کے بعد مکرم احمد بن صالح صاحب نے ”دعا کی اہمیت اور اس کی برکات“ کے موضوع پر تقریر کی۔ اس کے بعد خاکسار نے ”ذکر الہی کی برکات“ کے موضوع پر تقریر کی۔

اختتامی اجلاس

رات آٹھ بجے اختتامی اجلاس کی کارروائی تلاوت کلام پاک سے شروع ہوئی۔ اس کے بعد مکرم ہدایت صاحب نے ”مالی قربانی کی اہمیت“ کے موضوع پر تقریر کی۔ اس کے بعد خاکسار نے تقریر کی۔ اختتامی اجلاس سے قبل کے پروگرام میں مقامی امام بیت النعمہ مکرم الحاج عثمان بن یوسف صاحب اور سوامی پکاو کے صدر مکرم احمد بن یوسف صاحب دونوں نے مختصر خطاب کیا۔ اور جلسہ کے بارہ میں اپنے تاثرات بیان کئے۔ ہمارے مہمان ڈسٹرکٹ آفیسر صاحب نے بھی خطاب کیا اور جماعتی خدمات کو سراہا۔ آخر پر خاکسار نے تمام کارکنان کا شکریہ ادا کیا جنہوں نے بڑی محنت سے اس جلسہ کو کامیاب بنایا۔

اس جلسہ میں 15 جماعتوں کے نمائندگان حاضر ہوئے۔ ان کے علاوہ گاؤں کے 7 غیر از جماعت دوستوں نے بھی شرکت کی۔ جلسہ کے سامعین کی حاضری 825 سے زائد تھی جبکہ گزشتہ جلسہ میں حاضری 250 تھی۔

تمام احباب سے عاجزانہ درخواست دعا ہے اللہ تعالیٰ جلسہ کے معاونین کو جزائے خیر دے اور جلسہ میں شامل ہونے والوں کو حضرت بانی سلسلہ کی فرمودہ تمام دعاؤں کا وارث بنائے۔ آمین
(الفضل انٹرنیشنل 20 مئی 2005ء)

کو اپنا دوسرا جلسہ امسال 26، 27 مارچ 2005ء کو منعقد کرنے کی توفیق عطا ہوئی۔ یہ جلسہ جماعت کھٹائی کوکوہ، صوبہ کمپونگ چھنانگ میں منعقد ہوا۔ یہ جگہ دارالحکومت پھنوم پن سے 66 کلومیٹر اور صوبائی شہر کمپونگ چھنانگ سے 30 کلومیٹر دور ہے اور تھائی لینڈ کی طرف جانے والی سڑک پر سے ایک کلومیٹر کا فاصلہ ہے۔

جماعت کھٹائی کوکوہ کے پاس تین ایکڑ سے زائد کھلی زمین ہے جس پر ایک بیت ”بیت النعمہ“ اور مرنبی سلسلہ کیلئے رہائش گاہ اور مشن ہاؤس بنا ہوا ہے۔ ہر سال یہاں جلسہ سالانہ منعقد کیا جاتا ہے۔

جلسہ سے قریباً دو ماہ قبل ضروری تیاریاں شروع ہوئیں اور بیت کے کپاؤنڈ اور درگرد کے علاقہ کو وقار عمل کے ذریعہ صاف اور مزین کیا گیا۔ جلسہ کے دن قریب آنے پر ہر روز میں تیس خدام، انصار اور اطفال نے وقار عمل کے ذریعہ تیاریوں کو اختتام تک پہنچایا۔

قریباً دو ماہ قبل تمام جماعتوں کو اس جلسہ کی اطلاع کردی گئی اور پروگرام بھی بھجوا دیا گیا۔ بعض غیر از جماعت دوستوں کو بھی دعوت نامے بھجوائے گئے۔

افتتاحی اجلاس

مورخہ 26 مارچ 2005ء کو صبح 8 بجے احباب آنا شروع ہو گئے۔ نماز ظہر و عصر کی ادائیگی کے بعد افتتاحی اجلاس کی کارروائی شروع ہوئی۔ تلاوت و نظم کا خمیر زبان میں ترجمہ بھی کیا گیا۔ اس کے بعد مکرم جعفر احمد صاحب صدر جماعت کببوڈیا نے مہمانوں کو خوش آمدید کہا۔

خاکسار نے اپنی افتتاحی تقریر میں جلسہ سالانہ کے مقاصد بیان کئے آخر پر اجتماعی دعا کے ساتھ یہ افتتاحی اجلاس اختتام پذیر ہوا۔

جلسہ سالانہ کا دوسرا اجلاس مکرم حف عارفین صاحب یونیورسٹی لیکچرار اور جنرل سیکرٹری جماعت کببوڈیا کی صدارت میں شروع ہوا۔ اس اجلاس میں پہلی تقریر مکرم احمد ہدایت صاحب مرنبی سلسلہ صوبہ کمپونگ نے ”عبادت کی اہمیت“ کے موضوع پر کی۔

دوسری تقریر مکرم احسان سلیم صوباری صاحب مرنبی سلسلہ صوبہ کمپونگ چھنانگ نے ”امامت کی اہمیت و برکات“ کے موضوع پر کی۔ اس کے بعد ایک نوجوان یونیورسٹی طالب علم مکرم عثمان یعقوب صاحب نے تقریر کی۔

اس کے بعد وقفہ ہوا جس میں کتب اور تصاویر کی نمائش دکھائی گئی اور CD پر یورپ میں جماعت کے بارہ میں پروگرام دکھایا گیا جس کا لوکل زبان میں ترجمہ پیش کیا گیا۔

ری ایکٹر میں جو یورینیم توانائی پیدا کرنے کے عمل سے گزرتا ہے وہ توانائی ایٹم بم کی طرح آزاد نہیں ہوتی بلکہ کنٹروں کے اندر رکھی جاتی ہے یورینیم کے علاوہ پلوٹونیم اور تھوریم بھی اس مقصد کے لئے استعمال کئے جاتے ہیں یورینیم قدرتی طور پر بطور معدن کے زمین سے نکالا جاتا ہے جب کہ پلوٹونیم اور تھوریم ایٹمی عمل کے ذریعہ سے اس سے آگے پیدا کئے جاتے ہیں زمین میں سے حاصل ہونے والا یورینیم بہت محنت طلب اور مہنگا پڑتا ہے بہترین کانوں میں بھی ایک ٹن وزنی پتھر میں سے بمشکل 4 گرام کے قریب یورینیم حاصل ہوتا ہے اور وہ بھی یورینیم 238 قسم ہے جب کہ ایٹمی عمل پیدا کرنے والا یورینیم 235 قسم کا ہونا چاہئے۔ قدرتی معدن کے مشکل سے حاصل ہونے والے یورینیم میں ہر 140 ایٹم میں سے صرف ایک ایٹم 235 ہوتا ہے۔ دوسرے لفظوں میں زمین سے دستیاب ہونے والے یورینیم کو 235 میں تبدیل کرنے کے لئے لمبی محنت درکار ہوتی ہے اور اس میں پھر آگے مزید ایٹمی تبدیلی کر کے پلوٹونیم تیار کیا جاتا ہے جس سے حاصل ہونے والی توانائی یورینیم کی نسبت بہت زیادہ ہوتی ہے۔ اس لئے پلوٹونیم بم ایٹم بم سے زیادہ طاقتور ہوتا ہے۔ ایٹمی ری ایکٹر میں ایٹم کی توانائی کو کنٹرول میں رکھنے کے لئے ایک مادہ جس کو ماڈریٹر کہا جاتا ہے استعمال کیا جاتا ہے جو ایٹم سے خارج ہو کر چین ری ایکشن پیدا کرنے والے نیوٹران کی رفتار کو کم کر کے توانائی پیدا ہونے کے عمل کو قابل کنٹرول حد کے اندر رکھتا ہے توانائی کے اس عمل سے بے تحاشا حرارت پیدا ہوتی ہے جسے ایک بہت بڑے بوائلر میں بھاپ پیدا کرنے کے لئے استعمال کیا جاتا ہے اور اس بھاپ کے پریشر سے ٹرپائز چلا کر جنریٹر کی مدد سے بجلی پیدا کی جاتی ہے۔ اس توانائی سے سمندر کے پانی کو تازہ ٹیٹھے پانی میں تبدیل کیا جا رہا ہے۔ دنیا کے صحراؤں کو ٹکھٹانوں کا روپ دیا جا رہا ہے بڑے بڑے بحری جہازوں اور ابدوزوں کو اس سے چلایا جا رہا ہے۔ بہت سی خطرناک بیماریوں کا علاج۔ زیادہ اور بہتر اناج پیدا کرنے اور زمین کے اندر چھپے ہوئے تیل اور معدنیات کے خزانوں کو تلاش کرنے کے لئے اس توانائی سے کام لیا جا رہا ہے۔ دیر تک خوراک کو محفوظ رکھنے کی صلاحیت حاصل کر کے اس سے دنیا بھر سے بھوک کو ختم کیا جا رہا ہے۔ الغرض ایٹم کو توڑنے کی صلاحیت نے انسان کو مستقبل میں پیش آنے والے نئے طریقوں سے اس دنیا کو بہتر سے بہتر بنانے کے مواقع عطا کر دیئے ہیں بشرطیکہ انسان نیک نیتی سے اس کو صرف تعمیری کاموں کے لئے ہی استعمال کرنے کا عزم کرے۔ خدا تعالیٰ کی تخلیق کردہ اس دنیا میں کیسے کیسے تو انہیں قدرت پوشیدہ ہیں۔ ایک سے بڑھ کر ایک انقلاب آگیز!

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعت کببوڈیا رہتے ہیں یہ ابدوزیں اپنے عمل کے لئے ہوا خود ہی تیار کرتی ہیں اور خوراک کے لئے انہیں بیرونی ذرائع کی احتیاج نہیں۔ خود دوسروں کی آنکھ سے محفوظ لیکن اپنے سوز سٹم کی بدولت دوسری ہر قسم کی سمندری ٹریفک پر نگاہ رکھے ہوئے جب چاہیں یہ دشمن پر قیامت برپا کر سکتی ہیں ابھی ماضی قریب میں ہی روس کی ایک ابدوز گہرے سمندر میں غرق ہو گئی تھی جس کا بسیار تحقیقاتی کوششوں کے باوجود آج تک پتہ نہیں چل سکا کہ اسے کیا ہوا۔ بس یہ بتایا گیا کہ کچھ عرصہ قبل ایک امریکی ابدوز کو اس علاقہ میں دیکھا گیا تھا۔ نہ جانے کہاں سے داغے گئے کسی تاریخ نویس نے اپنا کام کر دکھایا۔ اور ویسے بھی تو نئے نئے اسلحہ کے بنانے کے بعد اسے ٹیسٹ کرنے کی ضرورت تو ہوتی ہی ہے نا۔ تو بیچوں بیچ ایسی شراکتیں بھی ہوتی رہتی ہیں جن کی وجوہات کا کسی طرح علم ہی نہیں ہو سکتا۔ تو اس طرح اگر ایٹمی توانائی سے تباہی کا کام نہ لیا جائے اور صرف تعمیری کاموں کے لئے اسے استعمال کیا جائے تو بلاشبہ یہ بہت بڑی نعمت ہے۔

ایٹم سے توانائی کیسے پیدا کی جاتی ہے

جب کسی تابکاری پیدا کرنے والے مادہ مثلاً یورینیم یا پلوٹونیم کے ایٹم پر کسی تابکاری مادہ کے ایٹم کے نیوٹران کی بمباری کی جاتی ہے یعنی انتہائی تیز رفتار سے وہ اس ایٹم کے مرکز سے ٹکراتے ہیں تو اس ایٹم کے بیرونی گردش کرنے والے الیکٹران کا حصار ٹوٹ جاتا ہے جس سے وہ ایٹم دو حصوں میں تقسیم ہو جاتا ہے اس عمل کو فission کہا جاتا ہے لیکن یہ دو حصے مجموعی طور پر پہلے والے ایک حصہ کی نسبت چھوٹے ہوتے ہیں یعنی ان کا وزن اس ایک حصہ سے کم ہوتا ہے۔ جتنا وزن کم ہوتا ہے یعنی مادہ فنا ہوتا ہے وہ توانائی میں تبدیل ہو جاتا ہے جو بے تحاشا زیادہ ہوتی ہے ساتھ ہی ساتھ ایٹم کے مرکز کے ٹوٹنے کے نتیجے میں وہاں سے کچھ نیوٹران آزاد ہو کر باہر کی طرف لپکتے ہیں اور ہر آزاد ہونے والا نیوٹران اپنے قریبی ایٹم سے ٹکرا کر اسے دو حصوں میں پھاڑ کر مزید توانائی پیدا کرنے اور مزید نیوٹران کو آزاد کرنے کا باعث بنتا ہے اس عمل کو چین ری ایکشن Chain Reaction کہا جاتا ہے تو اس طرح ان گنت ایٹموں کے ٹوٹنے کے نتیجے میں بے تحاشا توانائی پیدا ہوتی ہے لیکن کچھ عرصہ بعد یہ عمل کم ہوتے ہوتے آخر کار ختم ہو جاتا ہے اور یوں ایک ایٹم بم میں یا کسی بھی تابکاری عمل میں یورینیم کا بہت محدود حصہ ہی استعمال ہوتا ہے باقی بہت سا حصہ بطور تابکاری فضلہ کے بچ رہتا ہے جس کو ٹھکانے لگانا بذات خود بہت بڑا مسئلہ بن چکا ہے اگر پورے کا پورا ایٹم کا ایندھن استعمال ہو جائے تو کئی گنا زیادہ توانائی پیدا ہونے لگے لیکن سردست ایسا ممکن نہیں ہے ایٹمی

ہیموفلیا (Hemophilia)

معلومات، تشخیص و علاج کے سلسلے میں رہنمائی

ہیموفلیا ایک موروثی بیماری ہے۔ اس بیماری میں خون جمانے کے اجزاء (Factors) کی کمی واقع ہو جاتی ہے۔ ان اجزاء کی کمی کی وجہ سے جب مریض کو چوٹ لگتی ہے یا مریض کو معمولی زخم لگتا ہے تو خون جاری ہو جاتا ہے اور رکتا نہیں کیونکہ خون میں وہ اجزاء (Factors) نہیں ہوتے جن سے خون رک جاتا ہے خون اس وقت تک جاری رہتا ہے جب تک مریض کو اجزاء (Factors) نہ لگا دیئے جائیں بعض مریضوں میں معمولی چوٹ یا زخم لگنے کے بعد خون کئی دن تک ہلکا ہلکا جاری رہتا ہے۔

بعض مریضوں میں اگر زخم والی جگہ کو مضبوطی سے دبا جا جائے تو چند گھنٹوں میں بھی خون رک سکتا ہے۔ یہ ہیموفلیا کی بیماری زیادہ تر لڑکوں میں پائی جاتی ہے۔ یہ بیماری خواتین اپنے بیٹوں میں منتقل کرتی ہیں جو کہ اس بیماری کا Carrier ہوتی ہیں خود مکمل نارمل زندگی گزارتی ہیں۔ 25 فیصد تک ایسے خاندانوں میں بھی یہ مرض پایا گیا جن میں پہلے یہ مرض نہیں تھا ایسے ہیموفلیا کے مریضوں کو فرسٹ جزییشن ہیموفلیا کے مریض کہا جاتا ہے۔

ہیموفلیا کی اقسام

1- ہیموفلیا اے

اس بیماری میں فیکٹر 111 V کی کمی ہوتی ہے۔ یہ بیماری لڑکوں میں ہوتی ہے۔ یہ بہت عام قسم ہے۔ تقریباً 75 فیصد سے 80 فیصد تک ہیموفلیا کے مریض ہیموفلیا اے میں مبتلا ہوتے ہیں۔

2- ہیموفلیا بی

اس بیماری میں فیکٹر ix کی کمی ہوتی ہے اس بیماری کو کرسس ڈیزیز بھی کہا جاتا ہے یہ بیماری بھی لڑکوں میں ہوتی ہے۔ ماسوائے چند ایک صورتوں میں تقریباً پندرہ فیصد تک ہیموفلیا کے مریض ہیموفلیا 'B' میں مبتلا ہوتے ہیں۔

3- ہیموفلیا سی

اس میں فیکٹر xi کی کمی ہوتی ہے دو سے تین فیصد تک ہیموفلیا کے مریض ہیموفلیا سی میں مبتلا ہوتے یہ بیماری لڑکوں اور لڑکیوں دونوں میں ہو سکتی ہے۔

4- وان ولی برانڈ کا مرض

Von Willebrand's Disease

یہ بیماری فرانس کے ایک ڈاکٹر ایریک وان ولی برانڈ نے 1925ء میں دریافت کی تھی اس لئے بیماری

(AntiBodies) پر بھی ہوتا ہے۔ ان اجزاء کی مقدار پچاس فیصد سے دوسو فیصد تک نارمل سمجھی جاتی ہے۔

کم درجہ کا ہیموفلیا

اس میں فیکٹر viii یا فیکٹر ix کی مقدار چھ فیصد سے تیس فیصد تک ہوتی ہے اس طرح کے مریضوں میں آپریشن، ختنہ یا دانت نکلوانے یا کسی حادثہ کی صورت میں خون زیادہ بہہ جانے کا امکان ہوتا ہے۔

درمیانے درجہ کا ہیموفلیا

ایسے مریضوں میں فیکٹر viii یا فیکٹر ix کی مقدار ایک فیصد سے پانچ فیصد تک ہوتا ہے اس طرح کے مریضوں میں اکثر معمولی چوٹ یا زخم سے خون بہنا شروع ہو جاتا ہے۔

شدید درجہ کا ہیموفلیا

ایسے مریضوں میں فیکٹر viii یا فیکٹر ix کی مقدار ایک فیصد تک یا ایک فیصد سے بھی کم ہوتی ہے جس کی وجہ سے ایسے افراد میں خون بہنے کی شکایت بہت زیادہ ہوتی ہے کبھی کبھی تو بغیر وجہ کے بھی جوڑوں اور پٹھوں سے خون بہنا شروع ہو جاتا ہے اس طرح کے مریضوں میں خون جمانے والے اجزاء کے خلاف مزاحمتی اجزاء (Antibodies) بھی بن جاتے ہیں جو کہ فیکٹر viii یا فیکٹر ix میں مزید خرابی پیدا کر دیتے ہیں اس سے علاج میں مشکلات پیدا ہوتی ہیں۔

ہیموفلیا میں وراثتی منتقلی

اگر ماں کیریٹر اور باپ صحت مند ہو تو ایسی صورت میں پچاس فیصد اس بات کی امید ہوتی ہے کہ پیدا ہونے والی بیٹیاں کیریٹریز ہوں اور پچاس فیصد اس بات کی امید ہوتی ہے کہ آنے والے بیٹے میں ہیموفلیا ہو۔ اسی طرح اگر باپ کیریٹریز ہو اور ماں صحت مند ہو تو پیدا ہونے والی تمام لڑکیاں کیریٹریز ہوں گی جبکہ ہونے والے تمام لڑکے صحت مند ہوں گے یعنی ان میں ہیموفلیا نہیں ہوگا۔

ہیموفلیا کی تشخیص

اس بیماری کی تشخیص پیدائش سے پہلے اور بعد میں دونوں طرح ممکن ہے اگر ڈاکٹر سمجھتا ہے کہ اس کے مریض کو ہیموفلیا یا وان ولی برانڈ ڈیزیز ہے تو تشخیص کے لئے مندرجہ ذیل لیبارٹری ٹیسٹ کرانے چاہئیں۔

PT-1

APTT-2

3- خون میں موجود فیکٹرز کی تعداد و پیمائش

پیدائش سے پہلے تشخیص

10 سے 12 ہفتے تک کے حمل میں DNA کے تجزیے کے ذریعے سچے کی جنس کا اور اس بیماری کا پتہ چلایا جاسکتا ہے۔

ہیموفلیا کا علاج

ہیموفلیا کا درست اور بہترین علاج یہی ہے کہ ایسے مریضوں میں جن اجزاء (Factors) کی کمی ہوتی ہے وہی اجزاء اس کے ذریعے لگا دیئے جائیں یعنی ہیموفلیا "اے" میں فیکٹر viii کی کمی ہوتی ہے اس لئے فیکٹر viii دینا چاہئے۔

ہیموفلیا B میں فیکٹر ix کی کمی ہوتی ہے۔ اس میں فیکٹر ix ہی دینا چاہئے۔ فیکٹر viii اور فیکٹر ix بازار سے پوزر کی حالت میں انجکشن دستیاب ہیں لیکن مہنگے ہونے کی صورت میں مریض یا مریضوں کے لواحقین یہ انجکشن بازار سے خریدنے کی استطاعت نہیں رکھتے اس لئے دوسری صورت میں پاکستان میں زیادہ تر مریضوں کا علاج پلازما اور Cryoprecipitate سے کیا جاتا ہے فیکٹر زان میں موجود ہوتے ہیں لیکن اس کے ساتھ ساتھ مریضوں میں ایسے اجزاء بھی چلے جاتے ہیں جن کی مریضوں کو ضرورت نہیں ہوتی خون سے نکالے گئے پلازما اور Cryoprecipitate

مریض سستے داموں خریدتے ہیں یا کچھ ویلفیئر ادارے ایسے بھی ہیں جو یہ سہولت مریضوں کو مفت مہیا کرتے ہیں۔ بہر حال ہیموفلیا کے علاج کے لئے جو پلازما Cryoprecipitate اور یا ڈیو فارم میں انجکشن موجود ہیں ان سب کا اثر تقریباً آٹھ سے بارہ گھنٹے رہتا ہے اگر خون بہتے ہی ان مریضوں کو یہ فیکٹر زل جائیں تو خون بہنا بند ہو جاتا ہے اور جہاں سوجن ہو رہی ہوتی ہے ان میں بھی کمی آنا شروع ہو جاتی ہے۔ ہیموفلیا کے افراد کو جب چوٹ لگتی تو وہاں نشان پڑ جاتے ہیں اور ساتھ ساتھ شدید درد بھی ہوتا ہے ایسی صورت میں ڈاکٹر کے مشورے سے درد کی دوائی چاہئے۔ جہاں چوٹ لگی ہو اس حصہ کو کم سے کم حرکت دینی چاہئے۔ جہاں جوڑ ہو وہاں قریب ہی بیئڈ تیج باندھ دیں۔ برف سے لکوری کریں اور فیکٹر لگوائیں۔ ہیموفلیا کے مریضوں کو فوری علاج کروانا چاہئے اسی طرح ہیموفلیا سنٹرز اور ہسپتال والوں کو بھی چاہئے کہ ایسے مریضوں کو فوری علاج مہیا کریں تاکہ ہیموفلیا کے افراد مختلف مسائل اور پیچیدگیوں سے محفوظ رہ سکیں۔

مریضوں کے مسائل

ہیموفلیا کے مریضوں میں جب خون اندرونی طور پر بہتا ہے تو وہاں سوجن شروع ہو جاتی ہے اور ساتھ ساتھ شدید درد بھی ہوتا ہے۔ یہ درد مستقل بھی ہو سکتا ہے اس طرح جب جوڑوں میں سے بار بار خون بہتا ہے تو جوڑ بری طرح متاثر ہوتے ہیں جس سے جوڑوں کے استعمال میں کمی واقع ہو جاتی ہے اور ان میں شدید درد بھی ہوتا ہے اور بالآخر مستقل معذوری ظاہر ہو جاتی ہے۔

ہیموفلیا کے افراد میں خون جمانے والے اجزاء کے خلاف مزاحمتی اجزاء (Antibodies) بھی بن جاتے ہیں جو کہ خون جمانے والے اجزاء کے عمل کو روک دیتے ہیں۔ اس لئے مریضوں میں فیکٹرز کی

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو **دفتر ہفتہ متبرہ** کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز - ربوہ
مسئل نمبر 50281 میں امتناعاً

زوجہ بشارت احمد قوم آرائیں پیشہ پندرہ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملک مبارک کالونی نواب شاہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان نواب شاہ برقبہ 3000 مربع فٹ اندازاً مالیتی -/1200000 روپے۔ 2- طلائی زیور 10 تولہ مالیتی اندازاً -/80000 روپے۔ 3- نقد رقم -/70000 روپے۔ 4- حق مہر وصول شدہ -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2500 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتاعاً متبرہ نواب شاہ بٹائی 1 عبدالخالق ناصر مریمی سلسلہ وصیت نمبر 33408 گواہ شدہ نمبر 2 قدیر احمد ساجد وصیت نمبر 37491

مسئل نمبر 50282 میں فرح دیا

بنت بشارت احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملک مبارک کالونی نواب شاہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتاعاً فرح دیا گواہ شدہ نمبر 1 عبدالخالق ناصر مریمی سلسلہ وصیت نمبر 33408 گواہ شدہ نمبر 2 قدیر احمد ساجد وصیت نمبر 37491

مسئل نمبر 50283 میں نادیا پروین

بنت احمدین جادو گریز بلوچ پیشہ خانہ داری عمر 22 سال

بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملک مبارک کالونی نواب شاہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتاعاً نادیا پروین گواہ شدہ نمبر 1 عبدالخالق ناصر مریمی سلسلہ وصیت نمبر 33408 گواہ شدہ نمبر 2 قدیر احمد ساجد وصیت نمبر 37491

مسئل نمبر 50284 میں محمود احمد

ولد ملک منور احمد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شالی الف ربوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6300 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمود احمد گواہ شدہ نمبر 1 عبدالقدیر قمر ولد عبدالحمید گواہ شدہ نمبر 2 عامر احمد ولد محمود احمد

مسئل نمبر 50285 میں خالدہ عرفان

زوجہ عرفان احمد قوم بھٹہ جٹ پیشہ خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر غربی لطیف ربوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمہ خاند -/50000 روپے۔ 2- طلائی زیور 8 گرام مالیتی -/8000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/400 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتاعاً خالدہ عرفان گواہ شدہ نمبر 1 چوہدری ریاض احمد و ڈاؤنچ ولد چوہدری محمد حسین و ڈاؤنچ گواہ شدہ نمبر 2 محمود احمد وصیت نمبر 26750

مسئل نمبر 50286 میں منصور احمد خالد طور

ولد مبارک احمد ناصر طور قوم راجپوت پیشہ ملازمت صدر انجمن احمدیہ عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوارٹر صدر انجمن احمدیہ ربوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری

وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ترکہ والد مرحوم مکان واقع احمد نگر اندازاً مالیتی -/175000 روپے کا 1/16 حصہ۔ 2- ترکہ والد مرحوم سوا ایکڑ زمین دریا برد ثواب کی خاطر اندازاً قیمت -/10000 روپے کا 1/16 حصہ مندرجہ بالا ترکہ وراثہ 7 بجائی 2 ہمیں اور والدہ ہیں۔ 3- زرعی زمین 11 کنال ایک مرلہ واقع منگل سرکار ٹھٹھہ سلی کا مالیتی -/50000 روپے۔ 4- 5 مرلہ پلاٹ (چھپنی کچی) مالیتی -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5943 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منصور احمد خالد طور گواہ شدہ نمبر 1 محمد اشرف چہل ولد محمد شریف چہل مرحوم گواہ شدہ نمبر 2 مشہود احمد طور وصیت نمبر 22899

مسئل نمبر 50287 میں رخشندہ حنا

بنت نعمت اللہ قوم مغل پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت غربی ربوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتاعاً رخشندہ حنا گواہ شدہ نمبر 1 حمید اللہ ولد محمد عبداللہ گواہ شدہ نمبر 2 نعمت اللہ والد موصیہ

مسئل نمبر 50288 میں نصیر الدین منیر احمد

ولد فضل الدین احمد قوم راجپوت پیشہ ایکٹیشن عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت غربی ربوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نصیر الدین منیر احمد گواہ شدہ نمبر 1 فضل الدین احمد والد موصیہ وصیت نمبر 11546 گواہ شدہ نمبر 2 ظفر اللہ وصیت نمبر 16257

مسئل نمبر 50289 میں چوہدری عطاء الکریم

راشد

ولد چوہدری اکرام اللہ قوم آرائیں پیشہ واقف زندگی عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انصاری روڈ ربوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3744 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد چوہدری عطاء الکریم راشد گواہ شدہ نمبر 1 محمد طارق ولد حافظ محمد صدیق گواہ شدہ نمبر 2 چوہدری عطاء الکریم راشد ولد چوہدری اکرام اللہ

مسئل نمبر 50290 میں مبارک افتخار

زوجہ افتخار اللہ سیال قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت وسطی ربوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمہ خاند -/50000 روپے۔ 2- طلائی زیور 22 تولے اندازاً مالیتی -/183000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتاعاً مبارک افتخار گواہ شدہ نمبر 1 افتخار اللہ سیال وصیت نمبر 28591 گواہ شدہ نمبر 2 سبح اللہ سیال وصیت نمبر 12774

مسئل نمبر 50291 میں خالد عثمان ناصر

ولد میاں نصیر احمد قوم سکے زنی پیشہ ملازمت عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت وسطی ربوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خالد عثمان ناصر گواہ شدہ نمبر 1 مسجر سعید احمد وصیت نمبر 24650 گواہ شدہ نمبر 2 ڈاکٹر محمد ادریس وصیت

وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ تاکہ اسحاق گواہ شندنمبر 1 میں محمد اسحاق والد موصیہ گواہ شندنمبر 2 نصیر الدین انجم وصیت نمبر 25715

مسئل نمبر 50305 میں چوہدری عبدالغفور

ولد چوہدری مہر دین قوم بسراء جٹ پیشہ زمیندار عمر 65 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح غربی ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان برقعہ 13 مرلہ واقع دارالافتوح غربی ریوہ مالیتی 2500000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2798/- روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ 50000/- روپے سالانہ آمداز جائیداد ہال ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالغفور گواہ شندنمبر 1 نصیر الدین انجم وصیت نمبر 25715 گواہ شندنمبر 2 محمد عبداللہ وصیت نمبر 21195

مسئل نمبر 50306 میں آصفہ اسحاق

بنت میاں محمد اسحاق قوم قاضی پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح غربی ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائئ بالیاں مالیتی 1000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ آصفہ اسحاق گواہ شندنمبر 1 میاں محمد اسحاق والد موصیہ گواہ شندنمبر 2 نصیر الدین انجم وصیت نمبر 25715

مسئل نمبر 50307 میں رشید احمد کلو

ولد حسن محمد کلو قوم کلو جٹ پیشہ کارکن جامعہ احمدیہ عمر 62 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح غربی ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل

متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- پلاٹ 6 مرلہ واقع عظیم پارک ریوہ مالیتی 156000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3320+1900 روپے ماہوار بصورت الاؤنس + پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رشید احمد کلو گواہ شندنمبر 1 نصیر الدین انجم وصیت نمبر 25715 گواہ شندنمبر 2 عبدالمنان ولد محمد عثمان

مسئل نمبر 50308 میں قاسم محمود

ولد ظفر اقبال قوم وڑائچ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح غربی ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائئ زیور مالیتی 55000/- روپے۔ 2- حق مہر 30000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3700/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد قاسم محمود گواہ شندنمبر 1 نصیر الدین انجم وصیت نمبر 25715 گواہ شندنمبر 2 میاں محمد اسحاق دارالافتوح غربی ریوہ

مسئل نمبر 50309 میں شاکر عروج

زوجه نصیر الدین انجم قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح جنوبی ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائئ زیور 5 تولے مالیتی 50000/- روپے۔ 2- حق مہر 30000/- روپے۔ (نصف وصول شدہ نصف بزمہ خاوند) اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شاکر عروج گواہ شندنمبر 1 نصیر الدین انجم وصیت نمبر 25715 گواہ شندنمبر 2 میاں محمد اسحاق دارالافتوح غربی ریوہ

مسئل نمبر 50310 میں محمد سلیم

ولد عبدالجید قوم لہر جٹ پیشہ محنت مزدوری عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح جنوبی ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل

متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2000/- روپے ماہوار بصورت محنت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد سلیم گواہ شندنمبر 1 نصیر الدین انجم وصیت نمبر 25715 گواہ شندنمبر 2 میاں محمد اسحاق دارالافتوح غربی ریوہ

مسئل نمبر 50311 میں ندرت حفیظ

زوجه حفیظ الرحمن راشد قوم گجر پیشہ بٹیکر عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی ثناء ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائئ زیور مالیتی 55000/- روپے۔ 2- حق مہر 30000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3700/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ندرت حفیظ گواہ شندنمبر 1 عزیز الرحمان خالد ولد میاں خوشی محمد مرحوم گواہ شندنمبر 2 حفیظ الرحمن راشد خاند موصیہ

مسئل نمبر 50312 میں چوہدری حفیظ الرحمن راشد

ولد عزیز الرحمن راشد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی ثناء ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت + کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد حفیظ الرحمن راشد گواہ شندنمبر 1 عزیز الرحمن خالد والد موصی گواہ شندنمبر 2 سیف الرحمن بیٹنی ولد حبیب الرحمن

مسئل نمبر 50313 میں عذرا داؤد

زوجه داؤد احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی صادق ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائئ زیور 30-33

گرام مالیتی 21534/- روپے۔ 2- حق مہر بزمہ خاوند 15000/- روپے۔ 3- حصہ از ترکہ والدین 145000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عذرا داؤد گواہ شندنمبر 1 داؤد احمد خاند موصیہ گواہ شندنمبر 2 نصیر احمد منیب ولد خان صاحب قاضی محمد رشید مرحوم

مسئل نمبر 50314 میں امتہ العزیز

زوجه ناصر احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی خلیل ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-9 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائئ زیور 1/2 تولہ مالیتی 4000/- روپے۔ 2- رہائشی پلاٹ 10 مرلہ واقع نصیر آباد غالب ریوہ مالیتی 250000/- روپے۔ 3- حق مہر ادا شدہ 5000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ العزیز گواہ شندنمبر 1 ناصر احمد خاند موصیہ گواہ شندنمبر 2 کیپٹن (ر) نعیم احمد وصیت نمبر 24951

مسئل نمبر 50315 میں بلیمہ سنبل

بنت سید منور احمد شاہ قوم سید پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی خلیل ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 300/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بلیمہ سنبل گواہ شندنمبر 1 محمد الطاف خاں وصیت نمبر 16675 گواہ شندنمبر 2 کیپٹن (ر) نعیم احمد وصیت نمبر 24951

مسئل نمبر 50316 میں طاہر احمد

ولد ملک سلطان احمد قوم بڑانہ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم جنوبی احد ریوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے

مولوی صدرالدین صاحب کھوکھر

آف کراچی وفات پا گئے

﴿مکرم شمس داؤد کھوکھر صاحب تحریر کرتے ہیں﴾ کہ میرے والد مولوی صدرالدین صاحب کھوکھر آف کراچی ابن مکرم قمر الدین کھوکھر صاحب رفیق حضرت بانی سلسلہ مورخہ 24 اگست 2005ء کو پھر 87 سال بقضائے الہی وفات پا گئے۔ آپ بوقت وفات میرے پاس ابو ظہبی میں تھے۔ آپ مکرم منیر الدین کھوکھر صاحب مربی سلسلہ (شعبہ رشتہ ناطہ) کے بڑے بھائی تھے۔ آپ نے اپنے پیچھے دو بیٹے اور چار بیٹیاں سوگوار چھوڑی ہیں۔ خاکسار، مکرم قمر داؤد کھوکھر صاحب مربی سلسلہ بلورن آسٹریلیا، مکرم امہ اللودو کھوکھر صاحبہ الہیہ مکرم عبدالحمید کھوکھر صاحب مربی سلسلہ یو۔ کے مکرمہ امہ التین صاحبہ الہیہ مکرم عبدالجبار ناصر صاحب آف ورچینیا، مکرمہ امہ البصیر صاحبہ الہیہ مکرم ڈاکٹر عبدالکیم ناصر صاحب آف نیو یارک، مکرمہ امہ المؤمن صاحبہ الہیہ مکرم خالد محمود کھوکھر صاحب آف ٹورانٹو۔ آپ کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک لمبا عرصہ بطور سیکرٹری رشتہ ناطہ جماعت احمدیہ کراچی خدمت کی توفیق ملی۔ آپ کا جنازہ ابو ظہبی میں مکرم منصور احمد باجوہ صاحب مربی سلسلہ نے پڑھایا۔ مورخہ 26 اگست 2005ء کو آپ کا جسد خاکی ابو ظہبی سے ربوہ لایا گیا۔ بعد جمعہ مکرم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے بیت الاقصیٰ میں آپ کا جنازہ پڑھایا۔ تدفین کے بعد مکرم صاحبزادہ مرزا غلام احمد صاحب ناظر دیوان نے دعا کروائی۔ مرحوم کے بلندی درجات کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

سانحہ ارتحال

﴿محترمہ مملکت القدریہ صاحبہ الہیہ مکرم جمال الدین نور صاحب دارالعلوم وسطیٰ ربوہ تحریر کرتی ہیں﴾ کہ میرے خسر مکرم قمر ہدیری جلال الدین قمر صاحب بقضائے الہی مورخہ 24 اگست 2005ء کو پھر 90 سال وفات پا گئے آپ از خود تحقیق کر کے 1935ء میں سلسلہ عالیہ احمدیہ میں شامل ہوئے جماعت احمدیہ واہ کینٹ کے صدر بھی رہے۔ مستحقین ضرورت مندوں کا بہت خیال رکھتے تھے آپ نے 9 بیٹے اور تین بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کے درجات بلند فرمائے اور مغفرت کی چادر میں لپیٹ لے اور پسماندگان کو بصبر جمیل عطا فرمائے۔

داخلے کا اعلان کیا ہے۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 30 اگست 2005ء ہے مزید معلومات کیلئے اس فون نمبر (010-000-111) پر رابطہ کریں۔

مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ آدھا تولد طلائی ٹاپس مالیتی /4000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی /110 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سندس نصیر گواہ شد نمبر 1 نصیر الدین بھٹی والد موصیہ وصیت نمبر 22472 گواہ شد نمبر 2 مرزا محمد الدین ناز وصیت نمبر 18520

مسئل نمبر 50336 میں عامرہ نصیر

بنت نصیر الدین بھٹی قوم بھٹی پیش طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوارٹر جامعہ احمدیہ ضلع جھنگ بٹانکی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ آدھا تولد طلائی ٹاپس مالیتی /4000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی /110 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عامرہ نصیر گواہ شد نمبر 1 نصیر الدین بھٹی والد موصیہ وصیت نمبر 22472 گواہ شد نمبر 2 مرزا محمد الدین ناز وصیت نمبر 18520

مسئل نمبر 50337 میں ناصرہ کوثر

زوجہ نصیر الدین بھٹی قوم مغل پیشہ خانہ داری و سلائی عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوارٹر جامعہ احمدیہ ربوہ ضلع جھنگ بٹانکی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ طلائی زیور ساڑھے دس تولے مالیتی /84000 روپے۔ 2۔ حق مہر /500+3500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ + سلائی مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی /110 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ناصرہ کوثر گواہ شد نمبر 1 نصیر الدین بھٹی خاوند موصیہ وصیت نمبر 22472 گواہ شد نمبر 2 مرزا محمد الدین ناز وصیت نمبر 18520

اعلان داخلہ

﴿گورنمنٹ کالج یونیورسٹی لاہور نے بی اے ربی ایس سی (آنرز) چار سالہ ڈگری پروگرام میں

14-7-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /4000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی /110 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سید محمد اکرم گواہ شد نمبر 1 مرزا ممتاز احمد وصیت نمبر 15003 گواہ شد نمبر 2 قیصر محمود وصیت نمبر 30309

مسئل نمبر 50333 میں نیلوفر وہاب

زوجہ عطاء الوہاب قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوارٹر تحریک جدید ربوہ ضلع جھنگ بٹانکی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ طلائی زیور مہر بزمہ خاوند /50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /5000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی /110 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عذرا مظفر گواہ شد نمبر 1 ممتاز احمد بھٹی وصیت نمبر 22821 گواہ شد نمبر 2 عرفان احمد بھٹی ولد ممتاز احمد بھٹی

مسئل نمبر 50331 میں محمد احسن

ولد رحمت خان قوم جٹ وڈاچ پیشہ پیشتر عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن باب الاوباب ربوہ ضلع جھنگ بٹانکی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ 10 مرلہ پلاٹ واقع باب الاوباب ربوہ مالیتی /100000 روپے۔ 2۔ زرعی اراضی 12 کنال 11 مرلہ مالیتی /600000 روپے واقع نسووالی ضلع بجات۔ 3۔ پنشن کمپنیشن /428000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /2800 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ /10000 سالانہ آدماز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی /110 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ واؤا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ منظور سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد احسن گواہ شد نمبر 1 ممتاز احمد بھٹی وصیت نمبر 22821 گواہ شد نمبر 2 محمود احمد وصیت نمبر 29047

مسئل نمبر 50332 میں سید محمد اکرم

ولد سید محمد احسن شاہ قوم سید پیشہ کارکن تحریک جدید عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوارٹر تحریک جدید ربوہ ضلع جھنگ بٹانکی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ

طلوع فجر	4:15
طلوع آفتاب	5:40
زوال آفتاب	12:09
غروب آفتاب	6:38

بلال فری ہومیو پیتھک ڈسپنسری
 زیر سرپرستی: محمد اشرف بلال
 اوقات کار: موسم گرما: صبح 9 بجے تا 5 بجے شام
 وقت: 1 بجے تا 2 بجے دوپہر
 شارعہ بیروز اتوار

86 - علامہ اقبال روڈ، گڑھی شاہو لاہور

AL-FAZAL JEWELLERS
 YADGAR CHOWK RABWAH
 PH:04524-213649

New **BALENO** SUZUKI
 ...New look, better comfort

 Sunday open Friday closed
 Under supervision of Qualified Engineers
MINI MOTORS
 54-Industrial Area, Gulberg III, Lahore
 Tel:5712119-5873384

22 قیراط لوکل، امپورٹڈ اور ڈائمنڈ زیورات کامرکز
 Mob: 0300-9491442 TEL:042-6684032
دلہن جیولرز
Dulhan Jewellers
 Goli Palace Plaza, Shop # 1, Defence Chowk,
 Main Boulevard Defence Society, Lahore Cantt.
 طالب دعا، قدری امر، حقیقت احمد

C.P.L29-FD

مستقل نشست کیلئے بھارت کی حمایت کا اعلان کیا ہے۔

اخبار کی قلمی معاونت کیجئے
 افضل آپ کا اپنا اخبار ہے۔ اسے آپ نے اور ہم سب نے مل کر سنوارنا ہے۔ اسے مزید دلچسپ اور مفید بنانا ہے۔ روزمرہ زندگی کے سینکڑوں تجارب، مشاہدات اور معلومات ایسی ہیں جن میں آپ دوسروں کو اپنے ساتھ شامل کر کے انہیں فائدہ پہنچا سکتے ہیں۔ آپ اپنے ایسے مشاہدات و تجربات اور مختلف واقعات پر اپنے محسوسات و قلبی کیفیات کو تحریر میں ڈھالنے اور زمیں بھجوانے۔ ہم انشاء اللہ آپ کی مرسلہ نگارشات کے انتخاب سے افضل کو سچائیں گے۔ (ادارہ)

حبیب منیر انٹرا
 میبونی - 60/ روپے بڑی - 240/ روپے
 تیار کردہ: ناصر دوواخانہ
 گولیا زار روہہ
 ☎ 04524-212434 Fax:213966

پیسے
 اب اور بھی ٹانکس ڈیزائننگ کے ساتھ
 جیولرز اینڈ
 بوتیک
 پریس برائٹرز: ایم بشیر الحق اینڈ سنز
 ایف 1/ گولیا زار روہہ
 شوروم نمبر: 04942-423173 ریز 214610

ماشاء اللہ گیزر
 اعلیٰ کوالٹی کے بھاری چادر کے گیزر
 لائف ٹائم گارنٹی کے ساتھ سیل اینڈ سروس
 17-10-B-1 کالج روڈ نزد کبرچوک ٹاؤن شپ لاہور
 فون: 042-5153706-0300-9477683

عثمان الیکٹرونکس موبائل کارنر
 7231680
 موبائل اینڈ ACCESSORIES ہر قسم کی موبائل، یونیورسل
 7231681
 Sim Connections کارڈز اور سروسوں پر دستیاب ہیں
 7223204
 1- لنک - میٹرو روڈ بائیں جانب جھولہ پورہ نزد گولیا زار روہہ
 7353105
 Email: uepak@hotmail.com

پاکستان الیکٹرونکس
 آپ کا اعتماد ہماری پہچان
 26/2C1 نزد نوٹری چوک کالج روڈ ٹاؤن شپ لاہور
 فون: 5124127-5118557-0300-4256291
 طالب دعا، مقصودا سے ساجد (سابقہ ریٹیل سٹور پیل) (Pel)

ملکی اخبارات سے خبریں

افراد ہلاک ہو گئے۔
 امریکی عوام کو مزید قربانیاں دینا ہوگی
 امریکی صدر جان ڈبلیو بوش نے امریکی عوام سے کہا ہے کہ وہ عراقی صورتحال پر عمل کا مظاہرہ کریں اور مزید قربانیوں کیلئے تیار رہیں۔ انہوں نے ریڈیو پر خطاب کرتے ہوئے کہا کہ عراق اور مشرق وسطیٰ میں ہماری کوششوں میں مزید وقت درکار ہوگا۔
 اپنے محسنوں کو بھلا دینے والی قومیں صفحہ ہستی سے مٹ جاتی ہیں چیرمین سینٹ جم

میاں سومرو نے کہا ہے کہ اپنے محسنوں کی خدمات کو بھلا دینے والی قومیں صفحہ ہستی سے مٹ جاتی ہیں تحریک پاکستان کے کارکنوں کے عظیم کارناموں کو اجاگر کرنا اور نوجوانوں کو ان کے کارناموں سے آگاہ کرنا اخلاقی دلی فرض ہے۔

بدلے کی بنیاد پر 177 پاکستانیوں کو رہا کرنے پر تیار ہیں پاکستان میں بھارتی ہائی کمشنر شیو شکر مینن نے کہا ہے کہ بھارت ان 177 پاکستانی قیدیوں کو رہا کرنے کیلئے تیار ہے جن کی قومیت کی حکومت نے تصدیق کر دی ہے انہوں نے کہا اگر پاکستان اتفاق کرے تو بھارت بدلے کی بنیادوں پر پاکستانی قیدیوں کو رہا کرنے پر تیار ہے۔ انہوں نے کہا بھارت قیدیوں کی رہائی سے متعلق تمام امور کا جائزہ لے رہا ہے دونوں ممالک کے درمیان تعلقات کو بہتر بنانے کا یہ سنہری موقع ہے۔
 فلسطین نے بھارت کی حمایت کر دی
 فلسطینی اتھارٹی نے اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل میں

بلدیاتی اداروں کے اختیارات میں اضافے کا فیصلہ وزیر اعظم شوکت عزیز مسلم لیگ کے صدر اور وزیر اعلیٰ پنجاب کے درمیان ملاقات میں بلدیاتی انتخابات کے دوسرے مرحلے اور ضلعی و تحصیل ناظمین کے انتخاب کے حوالے سے تفصیلی غور و خوض کے بعد طے پایا کہ ضلعی و تحصیل ناظمین کے انتخاب میں مسلم لیگ کی حمایت یافتہ امیدواروں کو بھی ترجیح دی جائے گی اور بلدیاتی اداروں کے اختیارات میں اضافہ کیا جائے گا۔

افغانستان اور بھارت میں تعاون کے معاہدے بھارتی وزیر اعظم من موہن سنگھ کے افغانستان پہنچنے کے بعد دونوں ممالک کے درمیان تین معاہدوں پر دستخط ہوئے ہیں جو تعلیم کی ترقی کے چھوٹے منصوبوں، صحت، خاندانی منصوبہ بندی اور زراعت کی تعلیم اور اس کی تحقیق پر مشتمل ہیں۔ بھارتی وزیر اعظم نے کہا دفاع سمیت ہر شعبے میں افغانستان کی مدد کیلئے تیار ہیں۔ جہاں دہشت گردی کا خطرہ ہوگا بھارت اور افغانستان مل کر لڑیں گے۔

کسی غیر ملکی کو پناہ نہیں دینگے پانچ سو سے زائد شمالی وزیرستان کے عمائدین کے جرگے نے علاقے میں سیکورٹی فورسز پر حملوں کا ذمہ دار شمالی اتحاد، بھارت اور روسی عناصر کو قرار دیا ہے اور کہا ہے کہ ہم اپنی فوج سے مکمل تعاون پر تیار ہیں کسی غیر ملکی کو پناہ نہیں دی جائے گی۔ پاک فوج اور عوام کے تعلقات خراب کرنے کی سازشوں کو ناکام بنا دیا جائے گا۔

اٹلی میں 600 مسلمان ملک بدر لندن دھماکوں کے بعد اٹلی میں گرفتار کئے گئے 50 سے زائد پاکستانیوں سمیت 600 مسلمانوں کو ملک بدر کر دیا گیا ہے ان افراد کو لندن میں 7 جولائی کے بم دھماکوں کے بعد اٹلی کے مختلف شہروں سے گرفتار کیا گیا تھا۔ ملک بدر کئے جانے والے افراد غیر قانونی طور پر مقیم تھے۔ ان میں بنگلہ دیش بھارت اور جنوبی افریقہ کے باشندے بھی شامل ہیں۔

نئے عراقی آئین کے مسودے پر اتفاق عراق میں تمام فریقوں کے درمیان اتفاق رائے کے بعد آئینی کمیٹی کے اراکین نے نئے آئین کے مسودے پر دستخط کر دیئے ہیں۔ یہ آئینی مسودہ پارلیمنٹ سے منظوری کے بعد 15 اکتوبر کو ریفرنڈم کے لئے پیش کیا جائے گا۔

کوچ اور رکشہ میں تصادم۔ دس ہلاک احمد پور شرقیہ کے قریب مسافر بس اور ٹریک کرتے ہوئے موٹر سائیکل رکشہ پر چڑھ گئی جس کے نتیجے میں 10-